Stadler Edelstahl – Neue Programme Perfektion bis ins Detail

Stadler Edelstahl fertigt individuelle Spülen und Becken in Manufakturqualität

Dienstag, 03.09.2019

Exklusives Design reicht bis ins kleinste Detail. Nur so ergibt sich die perfekte Synthese aus Formensprache und Funktionalität. Dieser Maxime folgt Stadler Edelstahl konsequent – auch beim Bau von Spülen und Becken für höchste Ansprüche.

Mittelpunkt der modernen Küche

Mehr als 60 Prozent der Arbeiten in der Küche konzentieren sich auf die Spüle. Die Wahl der optimalen Maße, des richtigen Materials und eines harmonischen Designs ist daher entscheidend. Von Stadler Edelstahl wird das alles gekonnt umgesetzt. Formen und Maße der handgefertigten Spülen und Becken lassen sich individuell an das jeweilige Design anpassen. Ganz nach Wunsch werden sie in der Herforder Manufaktur nahtlos in Arbeitsplatten aus Edelstahl eingeschweißt, für die flächenbündige Montage oder als Unterbaubecken gefertigt. Dann eignen sie sich perfekt für den Einsatz unter Glas, Stein, Holz, oder beliebigen anderen Werkstoffen.

Individuelle Fertigung

Spezialisiert ist Stadler Edelstahl auf die individuelle Anfertigung von Küchenmöbeln. Doch auch das hochwertige Badsegment wird bedient. Dafür verarbeitet das ostwestfälische Unternehmen seit mehr als 30 Jahren Edelstahl und Nichteisenmetalle wie Kupfer und Messing, etwa 200 Tonnen pro Jahr. Die langjährige Erfahrung kommt den Kunden, zu denen international bekannte Küchenausstatter, Designer, Architekten und Handwerksbetriebe zählen, direkt zugute. Das wird bereits in der gemeinsamen Planungsphase deutlich und setzt sich über den gesamten Fertigungsprozess fort. So wird sichergestellt, dass die exklusiven Stücke den hohen Erwartungen der Endkunden entsprechen.

Einzelstücke für höchste Ansprüche

Gefertigt werden bei Stadler Edelstahl Arbeitsplatten, Fronten, Seitenwangen, Spülen und Becken sowie ausgefeilte Designdetails. Ein Schwerpunkt liegt auf der Oberflächenveredelung von Hand. Bei allen Produkten gilt: äußerste handwerkliche Qualität, Präzision und die kreative Umsetzung der gestalterischen Ideen sind garantiert. Wer sich davon selbst ein Bild machen möchte, ist (nicht nur) während des Küchenherbstes herzlich willkommen. Einfach Termin vereinbaren unter Telefon 05221 17 47-900.

Links

• Stadler Edelstahl

Downloads

• KB0919 023 PR Stadler.pdf